

Styrelsemöte #4 2018-08-27 kl. 17:24 – 20:02 Lauritzen, Uppsala studentkår	Närvarande ledamöter Ludvig Lundgren Joel Cevey Tärnholm Sarah Ericsson Theo Herold Johannes Bäck Jonas Lundström	Övriga närvarande Jaroslav Marhun	Frånvarande ledamöter Leo Pierini Camila Lacorazza Michelle Grönlund Alexander Holsteiner Ellen Göransson
§1 Mötets öppnande	Mötet öppnades klockan 17.24		
§2 Formalia			
a) Val av mötesordförande	Styrelsen beslutar <i>att välja Ludvig Lundgren till mötesordförande.</i>		
b) Val av mötessekreterare	Styrelsen beslutar <i>att välja Jaroslav Marhun till mötessekreterare.</i>		
c) Val av justerare	Styrelsen beslutar <i>att välja Joel Cevey Tärnholm till justerare.</i>		
d) Godkännande av kallelsen	Styrelsen beslutar <i>att godkänna kallelsen.</i>		
e) Godkännande av dagordning	Styrelsen beslutar <i>att godkänna dagordningen.</i>		
f) Eventuella adjungeringar	Inga adjungerade förelåg.		
g) Föregående protokoll – Bilaga A	Styrelsen beslutar <i>att bordlägga protokoll 2018-08-02.</i>		
§3 Beslut om mötestider för HT 2018	Ludvig Lundgren föredrog ärendet. Styrelsen beslutar		

Justeras: LL...JM...JCT...JCT


	<p><i>att</i> fastställa följande mötestider för höstterminen:</p> <p>måndag 11 september onsdag 19 september torsdag 27 september onsdag 3 oktober tisdag 16 oktober onsdag 31 oktober torsdag 8 november måndag 19 november torsdag 29 november måndag 10 december tisdag 18 december</p>
§4 Rekryteringar	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> tillsätta Carolina Engström som politisk sekreterare för Uppsala studentkår.</p> <p><i>att</i> tillsätta Michael Sundbäck, Joni Lämsä, Diana Zadius och Fabian Klein till studiebevakare för Sektion L.Å.R.A, Humanistiska sektionen, Medicinska sektionen respektive Samhällsvetenskapliga sektionen.</p>
§5 Entledigande av kommunikationsansvarig	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> entlediga Ditte Enhorn från uppdraget som kommunikationsansvarig för Uppsala studentkår.</p>
§6 Studentrepresentanter i akademiska senaten	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> välja Robin Pelgrom, Camila Lacorazza, Anna Torstensson, John Linder och Marcus Cadier som ledamöter i Akademiska senaten</p>
§7 Proposition: Verksamhetsplan – Bilaga B	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Styrelsens förslag på verksamhetsplan har reviderats efter att ha mottagit remissvar från sektioner och kårpartier.</p> <p>Sarah Ericsson yrkar på att lägga till ”för att ta fram ett förslag om Ergos framtid” efter ”inkludera alla sektioner och kårpartier i arbetet”</p> <p>Sarah Eriksson yrkar på att presidiet ändrar i verksamhetsplanen samtliga ”heltidsstudenter” till ”helårsstudenter”.</p>

Justeras: LL *LL* JM *JM* JCT *JCT*

	<p>Ludvig Lundgren yrkar på att ändra "särskilt" till "och" i fjärde stycket under punkt 2.2.</p> <p>Ludvig Lundger yrkar på att att lägga till "och förmedlingsavgiften" efter köavgiften i tredje attsatsen under 2.5.</p> <p>Ludvig Lundgren yrkar på att ändra "vid" till "om" i första attsatsen under 2.7.</p> <p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> anta Sarah Erikssons yrkanden och,</p> <p><i>att</i> anta Ludvig Lundgrens yrkanden och,</p> <p><i>att</i> anta propositionen och skicka den till fullmäktige</p>
<p>§8 Proposition: Budget - Bilaga C</p>	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Ludvig Lundgren yrkar för att höja budgetposten "sektionsmedel" med 10 000 kr för att ändra Humanistiska sektionens omställningsbidrag från 20 000 kr till 30 000 kr.</p> <p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> anta Ludvig Lundgrens yrkande och,</p> <p><i>att</i> anta propositionen och skicka den till fullmäktige</p>
<p>§9 Proposition: Organisationskommittén - Bilaga D</p>	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> överlåta beslutsrätten i frågan till presidiet.</p>
<p>§10 Proposition: Tidningsutskottet - Bilaga E</p>	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> anta propositionen och skicka den till fullmäktige</p>
<p>§11 Terminstart</p>	<p>Joel Cevey Tärnholm föredrog ärendet.</p> <p>Schemat för kårens besök på introduktionsföreläsningar och föreningsevent har skapats. Välkomstmässan kommer följas av öppethus på kårhuset fredag den 31a. Lappar ska användas för att skriva ner personuppgifter i samband med Swish under medlemsvärningen.</p>
<p>§12 Partidebatten 5 september</p>	<p>Ludvig Lundgren föredrog ärendet.</p> <p>Moderator och paneldeltagare är klara.</p> <p>Säkerhetsavdelningens rekommendation diskuteras.</p>
<p>§13 Mötets avslutande</p>	<p>Mötet avslutades kl. 20:02</p>


Mötesordförande
Ludvig Lundgren


Mötesskreterare
Jaroslav Marhun


Justerare
Joel Cevey Tärnholm

Justeras: LL...JM...JCT.....